
 
 
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 2 – 8. maj 2023 i Vestegnens Rideklub 

Tid Mandag den 8. maj 2023, kl. 19.30 – 21.30  

Sted VER 

Deltagere  Tina Storbugt, , Nataline Jensen, Jette Jeurissen Bonne, Heidi Proft Jacobsen, Inger 

Krogh-Jensen, Sandra Krebs-Hille 

Afbud Bonnie De Place, Lone Rasmussen 

Referent  Inger Krogh-Jensen 

 

 B/D/I 

Beslutning/ 

drøftelse/info 

Dagsordenspunkterne 

1 B Godkendelse af dagsorden 

Godkendt med den ændring af punkt 4, ”Suppleants deltagelse i 

bestyrelsesmøderne” som ændres til ”Suppleants og andre personers 

deltagelse i bestyrelsesmøderne”  

2 B Godkendelse af referat af bestyrelsesmødet den 12. april 

Godkendt uden bemærkninger. 

3 B Kriterier for tildeling af sadelplads  

Der er fra pensionærside stillet spørgsmål om, hvilke kriterier, der er for 

tildeling af sadelplads.  

Der er ikke 2 sadelpladser til alle pensionærer og nogle pladser er mere 

eftertragtede end andre. Ikke alle sadelpladser benyttes til sadler, men f.eks. 

sadelunderlag og tæpper. På den baggrund synes der at være behov for at 

opsætte nogle kriterier for, hvad man som pensionær kan forvente ift. plads 

til sin sadel/sadler og, hvad sadelpladser kan benyttes til. 

Hidtil har udgangspunktet for tildeling af sadelplads er, at ny pensionær 

overtager den samme plads, der bliver ledig, når en pensionær flytter.  



 
 
 

 

Bestyrelsen besluttede, at dette princip fortsat skal være gældende. 

Sadelpladserne skal bruges til sadler og man har krav på 1 plads pr. hest. Har 

man 2 sadler, kan man få plads nr. 2 til efter ventelisteprincip.  

Det tilstræbes, at alle skal have en af de gode pladser til sadel nr. 1, det vil 

sige ikke på den øverste eller nederste række. Da det ikke er tilfældet i dag, 

blev det besluttet at gå sadeltildelingen efter og tage en dialog med dem, der 

optager 2 gode pladser eller optager en plads med andet end sadler. 

4 B Suppleants og andre personers deltagelse i bestyrelsesmøderne  

Ifølge vores nyligt vedtagne forretningsorden deltager suppleanten fast i 

bestyrelsesmøderne uden stemmeret. Der er ikke anført noget om 

betingelserne for andre personers, herunder personale, medlemmer eller 

eksterne personers, deltagelse ved bestyrelsesmøderne.  

Bestyrelsen besluttede, at ændre forretningsordenen således, at suppleanten 

og andre personer kan deltage i bestyrelsesmøder efter bestyrelsens 

beslutning.  

Med denne ændring har suppleanten ikke automatisk krav på at deltage på 

bestyrelsesmødet, og der gives mulighed for at andre personer kan deltage 

ved møderne.  

5 B Sommerfold  

Græsfoldene på den anden side af cykelstien har de seneste år været brugt 

til sommerdøgnfold og timefold for en mindre gruppe af pensionærhestene. 

Foldene er oprindeligt tiltænkt rideskolehestene til sommergræsning. 

Bestyrelsen besluttede, at der skal udarbejdes en plan for, hvordan klubbens 

samlede foldkapacitet udnyttes bedst muligt. Heidi og Nataline vil i 

samarbejde med personalet udarbejde en plan og melde den ud til 

pensionærerne hurtigst muligt.  

6 D Skal VER have en politik for social medier  

Forslaget er rejst på baggrund af en debat, der tilsyneladende kører i andre 

klubber. Nataline vil udarbejde et forslag, som fremlægges til beslutning på 

det næste bestyrelsesmøde. 

7 D Opfølgning på udvalgsstruktur  

Beskrivelse af opgaver skal opdateres og placeres i rette udvalg iht. den nye 

udvalgsstruktur. På grundlag af den eksisterende ansvars- og 

funktionsbeskrivelse reviderer bestyrelsen beskrivelserne på det næste 

bestyrelsesmøde.  



 
 
 

 

Tina opdaterer udvalgsfortegnelsen, og hvilke medlemmer der er.   

8 I Orientering fra DPU  

Saldobalance for 1. kvartal viser et overskud på 196.000 kr.  

9 I Orientering fra MAF  

Der er styr på arbejdsdagen og materialer, maling mv. vil blive købt ind. 

Med hensyn til ormestrategien er det undersøgt i hvilket omfang, der er 

behov for ekstra ormeprøver, for de heste, der har haft mange ormeæg og 

om alle hestene, skal behandles, hvis en af hestene på folden har haft høje 

tal.  

Klubbens ormestrategi er udarbejdet i samråd med KVL, som har anbefalet, 

at det kun er de heste, der har tal over en vis grænse, der behandles og ikke 

andre. Efter 2-3 uger tages der en stikprøve på den hest med det højeste 

antal ormeæg, for at kontrollere om ormekurene har virket. 

Derudover bør der generelt og især efter ormekuren samles lorte op på 

foldene, for at undgå spredning af æg. 

10 I Orientering fra RDU  

Der er et ønske om, at rideskolehestene kommer senere ind fra fold om 

søndagen. Det skal koordineres med weekend-vagterne. 

11 I Orientering fra SMU  

Vores c-stævne er desværre placeret samtidigt med andre stævner, der 

traditionelt har mange starter. Derfor er det lidt sløjt med tilmeldte om 

søndagen. Vi håber på flere i den kommende tid vil meldte sig til, og at det 

ikke bliver nødvendigt at aflyse stævnet om søndagen. 

12 I Orientering fra AJU  

Intet nyt at berette. 

13 I Orientering fra SLU  

Der arbejdes på et projekt om renovering af ridebanerne. Da 

renoveringsbehovet er større end budgettet, vil det være nødvendigt med 

ekstern finansiering. Der blev nedsat en projektgruppe, med repræsenter fra 

MAF, SLU, personalet og Hanne Dehn (projektleder). 

14 D Eventuelt 



 
 
 

 

Intet. 

  Næste møde: 

14. juni kl. 18.30-21.00 

 

 

 


